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Dokončení ze 3. strany
Samozřejmě, máme tu bezpečnostní složky, které by nás 
měli ochránit. Já si ale stojím za tím, že bez pomoci nás 
všech to prostě nepůjde. Jako vzor v tomto směru vnímám 
Izrael, který se před několika lety ocitl ve velmi podobné 
situaci a dnes mají bezpečnost vypracovanou na takové 
úrovni, že se к nim jezdí ostatní státy učit, jak na to. Ptáte 
se, jak je to  možné? Každý izraelský občan svým chová
ním svou zemi vlastně brání. Všímají si krizových situací 
ve svém okolí a umí na ně reagovat. To je něco, co bychom 
si měli všichni uvědomit, a pak se v Evropě můžeme začít 
cílit daleko bezpečněji.
Důležité je samozřejmě také podporovat armádu, mít do
statečný počet vojáků a policistů. Vytvořit pro ně takové 
materiální a legislativní podmínky, aby nás mohli účinně 
chránit.
К otázce, zda se cítím bezpečněji na Nové Vsi v Horách, 
v Mostě anebo v Praze je odpověď jasná. Nejbezpečněji 
se cítím u nás na obci, lidé tady žijí pořád ještě pospolitě 
a při problému se semknou. To je něco, co již ve městech 
schází. A tím se vlastně vracíme к tomu, co jsem říkal 
na začátku. Lhostejnost je začátkem našeho konce.
Pokud půjdeme ještě dál a budu porovnávat, zda se cítím 
bezpečněji u nás, v Čechách, anebo v Evropě, pak určitě 
u nás. Je to zásluha našich úžasných a ve světě oceňova
ných vojáků a policistů, cením si zkušeností nasbíraných 
na zahraničních misích. Jako Česká republika z toho mů
žeme do budoucna jen těžit.

David Kádner 
poslanec Parlamentu ČR

POSTSKRIPTUM
Dokončení ze 3. strany

„Ale pozor -  prostor к povinnostem zaměstnanců 
není zdaleka vyčerpán. Např. když náš stát posta
vil kouření jaksi taksi mimo zákon, tak co kdyby 
se v bohulibém protikuřáckém tažení také zaměst
navatelé více snažili a kromě povinné osvěty, také 
povinně vedli evidenci kuřáků co do absolutního 
počtu a kuřáckého výkonu a získaný, určenou 
metodikou zpracovaný příslušný počet bodíků 
elektronicky hlásili к individuální korekci výše 
zdravotního pojištění. To by bylo, aby nebylo." 
Extrémně Existenčním Traumatem a noční můrou podnika
telů je již nepřijatelný nedostatek technicky, tedy opravdu 
technicky připravených zaměstnanců. Prvním čtvrtletím 
jako zájmovým období tohoto vydání ТЕМА, otřásly opět 
jalové diskuse o základním předpokladu vzdělaností a to 
i technické, kterou je „maturitní" matematika. Někteří naši 
kormidelníci vzdělanosti a někteří „vosvícení" zákonodárci 
opět váhají a mudrují o lidských právech. To vše zřejmě 
nejen z vlastních, možná traumatizujícíh školních zkuše
ností (ona matematika přece jen nějakou intelektuální 
úroveň předpokládá), ale i pod dojmem snah o Enormní 
Exkluzi matematiky od Теenagerské „lobby", kdy tato dis
ciplína jako takřka jediná vyžaduje jistou a soustavnou píli 
a nastavuje měřitelná kritéria deklarované středoškolské 
vzdělanosti. Lze jen doufat, že paní ministryně bude do
statečně zarputilá a návrhy na povinnou maturitní zkoušku 
z matematiky prosadí. A  i když 50 % maturantů z toho 
propadne, tak se alespoň dostaneme (spíše přiblížíme) 
к rozumnému a společensky optimálnímu počtu skuteč
ných maturantů. Ono i výroční vysvědčení je před státní 
doklad o absolvování střední školy a pro zaměstnavatele 
dokladem zcela jistě užitečnějším.

„Další motivační příklady už raději ne (stejně už 
nemáme místo)."
Ovšem jsou tu  také Efekty EET Trapné, nastavující zrcadlo 
státní správě. O co jde?
Podle první euforické zprávy MF vyplývalo, že se tržby 
u dotčených firem zvýšily na dvojnásobek-jenomže z poz
dějších údajů ČSÚ vyplývá nárůst jen v jednotkách procent. 
Zdůvodnění, že se jedná o jinou metodiku u tak propast
ného rozdílu, těžko obstojí. Navíc druhá vlna se měla týkat 
podle odhadu finanční správy zhruba 250 000 obchodníků, 
ale zatím se přihlásilo kolem 112 000 obchodníků. 50% 
chybovost je úctyhodná a uvědomíme-li si, že se někdy 
používá u náhodného výběru, což prý mohou dělat třeba 
šimpaizi utipu náhodného investičního portfolia, nebo jak 
známo chobotnice u tipů fotbalových zápasů, pak zjištění, 
že státní správa se dopouští tak velké chybovosti, je zjištění 
daleko horší, než když hospodský v Dolní -  Horní si „zopti
malizuje" daně aby přežil. Dobrou zprávou pro útěchu ale 
je, že „ajťáci" v  rámci rozpohybování takového molochu, 
jakým je akce EET, odvedli perfektní technickou práci. 

„Lze dodat něco jiného, než že v dnešním roz
voji a úrovně akvaristiky by se možná chobot
nice v erárním akváriu hodila (šimpanz ne, ten 
páchne)?“
Takže mé přání krásných jarních dnů a pozor na nějakého 
rozzuřeného a nasrupeného „hajného".
A  nakonec pro úsměv jeden zatoulaný fórek, který se nás 
určité, ale určitě netýká.

S úctcu
Ing. Rudolf Jung

Povídá Kohn Houbičkoví: „ Tuhle jsem četl, že přej jsme 
tu naši zemičku zaprodali Americe a Západu. A tady zase 
píšou, že jsme se zaprodali Rusku a Číně. No, řeknou 
Roubíček! Neni to krásný, prodat takovejaušus dvakrát?“
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